



Уголовное дело об обрушении части жилого дома в Ярославле передано для дальнейшего расследования в центральный аппарат Следственного комитета России



Для наиболее полного, объективного и оперативного расследования обстоятельств и причин обрушения части дома в Ярославле Председатель СК России распорядился передать уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), для дальнейшего расследования в первое следственное управление Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации. По поручению Председателя СК России в Ярославскую область направлены следователи и криминалисты центрального аппарата СК России, имеющие опыт расследования подобных происшествий.

Напомним, 16 февраля 2016 года в 4 часа 20 минут во Фрунзенском районе города Ярославля в пятиэтажном доме по улице 6-й Железнодорожной, по предварительным данным, произошел взрыв бытового газа. В результате обрушился 4-й подъезд с 1-го по 5-й этаж. На данный момент из-под завалов извлечены тела семерых погибших, из них двое детей, еще трое



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

травмированных жильцов госпитализированы. Поисковые мероприятия продолжаются.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Наряду с поисковыми мероприятиями ведется осмотр места происшествия. В организации, обслуживающей дом, следователями проводятся обыски и выемки документации. Устанавливаются и допрашиваются очевидцы происшествия, выполняются иные следственные и процессуальные действия. В рамках уголовного дела будет проведен весь комплекс мер, чтобы установить причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Руководитель управления
В.И. Маркин

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017194>